



# 提升产品质量 推进企业发展

■ 赵瑞文

“品种质量是决胜市场的利器。”是太钢快速构建新常态下竞争力的坚实保证。在“迈向质量时代,建设质量强国”的道路上,目标与梦想相连,做一个崇尚质量、关注质量、践行质量的追梦人,才是一名合格的太钢人。

生产和生活中,手机、家电、汽车等产品时刻伴随着我们,成为一个时代的特征。仔细想来,家喻户晓的海尔、海信、松下、联想、苹果、三星等名牌产品,在商品海洋中尽相争辉,成为追捧的对象,受到客户青睐,这无疑是由于优质的产品所造就的品牌形象。没有海尔总裁当年的一砸,没有三星老总的客户探访和品质思索,

没有联想集团的高质典范把关……也就不会有今天各大品牌的繁荣发展。企业拥有稳定的客户、良好的效益得益于背后过硬的产品质量。生产出更加完美、无可挑剔、经得起考验、让消费者满意的产品,是他们追求的信念和标准。以质量的利器击败对手,以质量赢得市场,是他们立于不败之地的法宝。

俗话说,客户是上帝。产品只有在消费者手中才能体现其价值,为用户提供最快最好的服务是企业职责所在。生产厂家的任何过失、马虎都会成为负能量的积累。今天一时的疏忽,明天可能就会失去一片市场。今天对质量问

题的包容,就会换来日后对自己的惩罚。要跟“差不多,可以了”说“拜拜”,质量面前我们没有任何余地,没有任何退路可言。在市场竞争的道路上,企业要想做大做强,必须要有正确的质量观。优秀的品质体现的是一种责任、态度和方向。质量是梦想之基,是对未来梦想的承载,好质量创造好品牌。

作为全球最大的不锈钢企业,太钢把质量当作企业的品格,致力于为全球消费者提供最精美的不锈钢产品。今天,我们站在新起点上,要努力克服当前的困难,严把质量关,坚持以质取胜,以过硬的产品质量加快实现太钢梦。

对于大多数人而言,工作就意味着完成自己分内的事,然后再心安理得地拿自己那份薪水;工作就是自己谋生的手段,也是个人对社会的一份责任。一个平凡的人,日复一日、年复一年地上班、下班,总是忙忙碌碌,似乎也找不出多少不平凡的业绩。

一个人工作做得好坏,最关键的一点就在于有没有责任感,是不是认真履行了自己的责任。人的一生必须承担各种各样的责任,社会的、家庭的、工作的等等。人不能逃避责任,对于自己应承担的责任要勇于承担,放弃就意味着放弃了生活,也将被生活所抛弃。责任可以使人坚强,责任也可以改变一个人对待工作的态度,而对待工作的态度也同时决定了你的工作成绩。

许多事情并不是需要很费力才能完成的,而做与不做之间的差距就在于一个责任。简单地说,按时上班、准时开会等一些工作上的小事,真正能做到的并不是所有人。违反单位制度、做事推诿扯皮,说到底就是一种对工作的不负责任,更是对自己的不负责任。因此没有做不好的工作,只有不负责任的人。

“责任重于泰山”,这是我们经常讲的一句话。在当今世界,有才华的人太多,但有才华又有责任的人却不多。只有责任和能力共有的人,才是这个社会所需要的,才会成为生活中的真正强者。面对当前钢铁行业的严峻形势,矿山面临生死存亡的挑战,峨口铁矿作为一座老矿山,在种种困难面前,我们每个人更应该明确自身的职责,弃去惰性,勇于挑起肩负的重任,攻坚克难、团结奋斗,为打赢生存保卫战尽职尽责。



绚丽多彩的秋色

王振华 摄

近日,观看了大型纪录片《筑梦中国》,心中再一次被伟大的中国梦所震撼。作为一名太钢职工,在日复一日、年复一年上班下班过程中,可能很多人都已经忘记了自己曾经的梦想,可能还有很多人觉得中国梦、太钢梦距离自己太遥远。在当前钢铁行业形势异常严峻的情况下,身为企业的一员,如果太钢的前途岌岌可危,那我们还有什么希望可言?人如果没有了希望,那我们的人生还有什么意义!太钢梦、中国梦绝不是镜中花、水中月,而是实实在在地与我们每个人休戚相关。

1924年,英国登山家乔治·马洛里面对《纽约时报》“你为什么还要攀登珠峰”的提问时,说出了那句名言:因为,山在那里。对现在的太钢而言,我



## 共筑太钢梦

——《筑梦中国》观后感

■ 杜震寰

们正在打一场生存保卫战,决定胜利的必定是信念和坚持。唯有坚定信念,才能够让我们在严峻的形势和环境中保持必胜的信心。当然,梦想就如灵动的蝴蝶,不会乖乖停留在你我肩头。梦之蝶飞向山巅,而山就在眼前,爬不爬?没有哪一座山是容易登顶的,站在山脚下,你总会发现这山是如此险峻,令人望而生畏。但当你渐渐走远并回望时,又会发现山变小了也变美了。我们曾经经历的困难和挫

折又何尝不是这样!只要我们每个人都能够在困境中怀揣梦想坚持下来,太钢梦就一定能够实现!

很喜欢一句话:“唯有梦想,才会遇见下一个自己!”作为太钢人,要实现太钢梦,需要每一个太钢职工都坚定信心,脚踏实地做好自己的本职工作,在工作中一步一个脚印,不急不躁,让我们的基础更实、进步更稳、后劲更足。总想说的是:请别停止梦想,做最好的自己,让我们共筑太钢梦。



## 学会在工作中成长

■ 李鹏程

光阴似箭,岁月如梭,时光如白驹过隙般在不知不觉中从指间流过,转眼间,自己踏上工作岗位已两年有余,在这两年中,我收获了许多。自己从一个少不更事的青年成长为复合材料厂采矿作业区的一名职工,从对书本理论知识的理解到对实际作业的掌握,回首来时路,令人感慨万千。

2013年,我被分配到复合材料厂采矿作业区,跟着师傅学习采场作业流程,熟悉工艺流程。刚踏上这个岗位时,对一切都是那么陌生,但又对一切都倍感新鲜好奇。可是这种新奇感是短暂的,环境的改变、工作的历练,使我的思想渐渐沉淀下来,一切对我来说都是全新的,很多东西都需要我从头学起。起初,由于自己实践能力差,出现了些许错误,但我并没有被这些错误打倒,我一直认为人生就是在不断失败中吸取教训。我通过不断地向师傅们学习,现在已掌握了一些采场工艺操作要求,我还会不断努力学习新的知识。有人说,我们这个爆破作业太过危险,属于高危行业,对此,我不否认,我唯一能做的就是珍惜青春,珍惜自己手中来之不易的工作,坚守自己的岗位,在平凡的岗位上体现自己的价值。

在采矿作业区,师傅们的一言一行让我体会最深刻的是:不管什么时候,都要坚持不断地学习,给自己充电,丰富自己的知识,只有不断地提高业务水平,才能更好地做好本职工作。虽然,工作有时让我倍感压力,有时让我遭受挫折,有时又让我信心满怀、踌躇满志,但是我想:一星坠落,暗淡不了整个夜空的灿烂;一花凋零,荒芜不了整个春天的芳香。时间流逝,昼夜更替,我终会走过喧嚣,走过激动,走过张扬,走过山穷水尽,走向柳暗花明。我很感谢这份工作,感谢这里的一切,它不仅给了我今天,而且伴我一路前行,风雨同舟。



## 责任与能力

■ 于建海

许多事情并不是需要很费力才能完成的,而做与不做之间的差距就在于一个责任。简单地说,按时上班、准时开会等一些工作上的小事,真正能做到的并不是所有人。违反单位制度、做事推诿扯皮,说到底就是一种对工作的不负责任,更是对自己的不负责任。因此没有做不好的工作,只有不负责任的人。

“责任重于泰山”,这是我们经常讲的一句话。在当今世界,有才华的人太多,但有才华又有责任的人却不多。只有责任和能力共有的人,才是这个社会所需要的,才会成为生活中的真正强者。面对当前钢铁行业的严峻形势,矿山面临生死存亡的挑战,峨口铁矿作为一座老矿山,在种种困难面前,我们每个人更应该明确自身的职责,弃去惰性,勇于挑起肩负的重任,攻坚克难、团结奋斗,为打赢生存保卫战尽职尽责。

[低首付·低月供·交1.5万顶3万]

# 滨河东路`均价5500元/m<sup>2</sup>

## 76~108m<sup>2</sup>大红本纯境美宅。



太钢员工推荐朋友成功购房  
**即赠千元购物卡。**

VIP LINE : 0351+ 3531666 3099111

佳欣地产·鼎力巨献  
**支持公积金贷款**

2015并商房预售字第030号